

VPRAŠANJA IN ODGOVORI NA JAVNI RAZPIS ZA PODELITEV KONCESIJE ZA VZDRŽEVANJE IN UREJANJE JAVNIH IN DRUGIH POVRŠIN V OBČINI RADENCI

Vprašanja in odgovori z dne 15. 07. 2014

1.Vprašanje:

Ali je možno dobiti razpisno dokumentacijo v wordovem dokumentu, da lahko direktno vnašamo podatke (objava je v PDF dokumentu)

ODGOVOR na vprašanje št. 1:

Razpisna dokumentacija je objavljena tudi v Wordovi obliki. Ponudnik ne sme spreminjati, dodajati ali popravljati besedila razpisne dokumentacije, vključno s prilogami. V primeru, da bo naročnik ugotovil, da je ponudnik spreminjal, dodajal ali popravljaj besedilo razpisne dokumentacije, bo ponudbo takega ponudnika izločil.

2.Vprašanje:

V poglavju IV. Ponudba je v pod točko d) navedeno, da je potrebno pripraviti terminski plan izvedbe del. Ali je potrebno pripraviti terminski plan za vsak mesec posebej po posameznih delih občine, kjer se urejajo javne površine ?

ODGOVOR na vprašanje št. 2:

Terminskega plana za vsak mesec po posameznih delih občine, kjer se urejajo javne površine ni potrebno posebej pripravljati. Iz plana dela mora biti razvidno, katera dela se bodo vršila in v katerem mesecu bodo opravljena.

Vprašanja in odgovori z dne 17. 07. 2014

1.Vprašanje:

- Po razpisnih pogojih bodo koncesionarju priznani materialni stroški (za potrebe hortkulture) v višini 3.000,00 € z DDV.
- Ali se ti priznani stroški morajo vključiti v ponujeno ceno – ponudbo ?

ODGOVOR na vprašanje št. 1:

DA

2.Vprašanje:

V prilogi »vsebina povpraševanja« so navedena nekatera dejstva, za katero je potrebno postaviti vprašanja, in sicer:

1. – pod točko A:
 - Dela po posebnem naročilu (5) – intervencije; **ali se ta dela v smislu intervencije posebej zaračunajo ali so zajete v ceno** ? Namreč, pod intervencijo se lahko smatra tudi delo, ki ga je potrebno opraviti po neurju (npr). To je lahko hujše in nastaja lahko velika škoda.

Dela, ki jih je potrebno opraviti po neurju so lahko po obsegu del tudi zelo velika – obsežna.

2. – pod točko F:

- Nameščanje začasnih oglasnih panojev v primeru volitev ter njihovo vzdrževanje – **kakor je meni tu razumljeno, bi naj to zadevo finančno vključevali v razpis, ali je zadeva drugače mišljena** ? Namreč, izdelava teh panojev terja relativno velike materialne stroške, seveda pa tudi njihovo vzdrževanje, prav tako pa sama postavitve panojev zahteva relativno veliko časa in opreme (strojni vrtalni stroj), ki pa ni navedena v popisu .

ODGOVOR na vprašanje št. 2:

1. Dela po posebnem naročilu, kot so intervencije ob naravnih ali drugih nesrečah se obračunajo režijsko.
2. Da, ponudbena cena mora zajemati strošek nameščanja začasnih oglasnih panojev v primeru volitev, ter njihovo vzdrževanje.